2013年述职述廉述学报告
护理学院院长兼一附院（临床医学院）副院长  王宏运
2013年，在校党委和校行政的正确领导下，在全院教职员工的大力支持和配合下，我能够认真履行自己的岗位职责，贯彻落实党的十八大精神和科学发展观，以建设有担当、有特色、有实力、有影响的学院为目标，积极服务教学科研，着力人才队伍建设，和党政领导班子成员以及广大教职员工一起理思路，谋发展，真抓实干，改革创新，圆满的完成了校党委交给的各项任务。现对任职来的学习、工作进行述职如下：
一、不断加强自身修养，塑造个人良好道德品质
良好的道德品质是一个人立身社会之本，成就事业之基。一直以来，我始终遵循“严以律已，诚恳待人”的行为准则，在日常生活和工作中不断加强个人修养和党性锻炼，以“诚实做人、踏实做事”为信条，严格要求自己，尊敬领导，团结同志，坚持做到“在学习上有新进步，在做人上有新境界，在做事上有新成绩”， 坚持做到把实现个人的人生价值同服从上级领导的安排和开创工作新局面紧密地结合起来，坚持做到把护理学院的建设和一附院的发展同学校发展建设大局结合起来，为把学校早日建设成为教育研究型综合性大学做出应有的贡献。
二、立足本职岗位，不断提升自身的综合能力
2013年6月，在学校党委和校行政领导的亲切关怀下，根据学校统一部署组建了护理学院，我被选派到该学院担任院长，同时还兼任一附院（临床医学院）副院长。校党委的这一安排，不仅承载着对我的信任和期望，更是对我的鞭策。这一安排对我而言，则是一个新的挑战。它要求我不但要做好一附院副职的工作，更要做好护理学院正职的工作。因此，在做好一附院工作的同时，及时安排护理学院的教学、科研和管理服务工作，保证了教学工作顺利有序进行。并且认真思考护理学院未来如何发展，教育教学如何创新，高端人才如何引进等问题，带领护理学院领导班子成员和教职员工多次赴兄弟院校走访、调研，和大家一起理思路，想办法，谋发展；积极主动向主管校领导请示汇报工作，主动与教学、科研、行政管理部门领导沟通，了解教学科研管理的规律性及学院管理的有效措施。经过不懈努力，自身的综合能力得到提升，更增强了为学院建设、为学校发展做更大贡献的信心。
三、认真履行岗位职责，踏踏实实做好工作
爱岗敬业、勤勉努力是对全体教职员工的基本要求，学院领导更应率先垂范。根据一附院岗位职责及分管工作，认真履职，踏实工作，圆满完成临床医学生理论、实验教学和临床实习任务；顺利完成临床技能大赛培训工作。根据护理学院岗位职责和分管工作，主要做了以下几项工作：一是在学校主管校领导的亲切关怀下，成功召开了护理学院成立大会；二是建立健全了学院各项规章制度，通过制度抓好学院各项管理工作，为学院进一步规范建设打下良好基础；三是整合一附院和医学院的优势资源，组建了完备的师资队伍，构建了初步的科研队伍体系；四是加大人才引进力度，多渠道、多途径宣传护理学院，以吸引更多高端人才加入到我院建设发展中来。
四、一年来的工作成绩
在学校党委和行政的正确领导下，我坚守自己的工作岗位。认真履行职责，身先士卒，踏实工作，圆满完成学校下达的各项任务，为学校建设和发展做出了一些成绩。
（一）教育教学成果：2013年申报教改项目2项；2012年
教改项目立项2项；教育教学改革项目立项结题率50%；获河南省教育科学研究成果一等奖1项；获校教学成果奖一等奖1项。在河南科技大学2012-2013学年教师教学优秀奖评

选活动中，通过层层选拔，我院徐伟老师荣获二等奖。
（二）科学研究：1、科研申报：省科技厅项目2项;省教育厅项目1项;市科技局项目1项;校青年基金项目1项;申报校教改基金项目3项;申报校实验改革基金项目2项：其中1项已通过评审。2、科研奖励：共5项。其中，河南科技大学2013年教学成果奖一等奖1项，河南省医学科学技术进步二等奖1项，教育厅二等奖1项，洛阳市政府二等奖2项。3、学术论文：2013年我院共发表论文13篇。其中，核心期刊2篇，国家级7篇，省级4篇。4、专利、著作：申报实用新型专利近10项。
（三）学科建设：学科提升，是学院发展上水平、上层次的重要举措。经过资源整合、优势互补，在护理学一级学科硕士专业学位授权点申报中，我院取得校内排名第一的好成绩。

（四）招生就业：2013届毕业生总数994人（含护理专业学生），就业人数717人，灵活就业202人，就业率88.4%。（2013届毕业生就业考核相关数据由医学院提供）
（五）学生教育管理：在2011级大学英语四级通过率统计中，护理学院通过率为75.56%，名列全校第一。
（六）师资队伍建设：经过整合临床医学院和医学院雄厚的教师资源，我院已拥有比较完备的师资队伍和初步的科研队伍框架。我院不断加大人才引进力度，拟于明年力争引进3-5名护理学、心理学等专业博士。
（七）其他工作完成情况：发挥党员模范带头作用，积极参加学校组织的各项活动。在河南科技大学第五届歌咏比赛活动中，我院和其他两个学院联合组成的合唱队荣获一等奖。
五、加强廉洁自律，清清白白做人
近年来，我不断加强政治理论学习，认真学习了邓小平、江泽民、胡锦涛等党和国家领导人对加强廉政建设工作的科学论断，用“三个代表”等先进的思想来武装自己的头脑，不让一些败风媚俗的腐朽东西占领我的思想阵地，洁身自好，廉洁自律，不断提高自己的防腐拒变的能力。将清清白白做人，坦坦荡荡做事作为自己的警世良言。这些年，我不仅能管好自己，还能管好自己的家人和下属，使他们没有廉洁方面出现问题。
六、树立终身学习观念，不断提升政治理论水平
时代在快速发展，知识在不断更新。如果不注重学习，不加强学习，势必会被发展中的时代所淘汰，因此，我们一定要有紧迫感，要树立终身学习观念。本年度，我能够按照学校要求，认真参加处级干部在线培训学习，按时完成了规定学时。同时，还认真学习邓小平理论和“三个代表”重要思想，学习党的“十八大”有关文件，坚持读书看报，了解时事政治，使自己的思想政治觉悟不断得到提高，经常学习党风廉政建设方面有关规定，努力增强廉政意识，自觉贯彻执行党风廉政建设责任制。严格遵守中央八项规定，防止和克服形式主义，官僚主义、享乐主义和奢靡之风，求真务实、恪尽职守，做到“为民、务实、清廉”。此外，还参加了国家行政管理学院举办的为期1周的处级干部培训班，再次系统的学习了党的“十八大”精神，进一步深化了我对“十八大”精神在我国今后一段建设发展时期中重要意义的理解，为我们学院今后的建设和发展指明了方向。
                                2013年12月28日 
