2015年述职述廉述学报告
护理学院  韩卫红
2015年，在学校、学院党委和行政的领导下，作为护理学院党委副书记，我积极做好本职工作，切实履行岗位职责，较好地完成了各项工作任务。现将主要工作总结如下：
一、德
德是立身之本，德是立业之本。积极参加学校开展的“三严三实”专题教育活动，通过聆听讲座、观看视频、集体学习和自学、查摆问题等环节，提高了贯彻执行党的路线方针政策的自觉性，提高了在政治上、思想上、言行上与中央保持高度一致的自觉性，把提高自身政治水平、党性修养和道德素养，牢固树立正确的权力观，作为谋事、做人、创业的基础。在大是大非问题上，立场坚定、旗帜鲜明，做到认识不含混、态度不暧昧、行动不动摇。在学生管理上，注重学生个人优良品德和良好习惯的养成，鼓励、重用顾大局、守纪律、讲奉献的学生。
二、能
用好手中权，做好职责事。作为党员，要牢固树立责任意识，该履行的职责必须履行，该承担的责任必须承担，不推诿、不退缩，勇于承担责任。树立不断学习的意识，向书本学习，向同事学习，在实践中探索学习。不断学习法规政策，潜心研究工作对象，不断熟悉学生管理工作各项业务，提高学生管理工作水平。着眼大事，注重小事和细节，不断创新工作方法。权力是人民赋予的，要按照客观规律、学院实际情况开展学生工作，既不妄自菲薄、回避困难，也不好高骛远、急进冒进，从习惯、规矩、制度入手，在工作中找特点，在工作育特色，为护理学院学生工作打下坚实的基础。在2014-2015学年学校党务工作中，被评为优秀党务工作者；我的家庭被评为学校2014-2015年度文明家庭。
三、勤
勤政在于戒躁，务实在于真抓。勤政务实是习近平总书记提出的好干部要做到的五条标准之一。在平时的工作中，注意提醒自己远离心浮气躁、工作浮漂、懒政怠政的坏习气，正确对待当前遇到的困难和挑战，勤勉敬业，求真务实，真抓实干，精益求精，把学院的学生工作一步一个台阶向前推进。护理学院现有学生800多人，虽与大学院相比学生不太多，但学校布置的需要完成的每项工作并不少。在人手少、任务重的情况下，从事学生管理的辅导员们团结一心，相互支持、相互鼓励、相互包容，还尽可能地为他人的工作提供支持和便利。
四、绩
直面困难挑战，不断超越自我。经过全体师生的共同努力，护理学院学生工作取得了一些成绩：护理学院2013级学生英语四级通过率83.7%居全校第1名；4名学生参加首届全国护理专业本科临床技能大赛，荣获“团队优秀奖”；护理学院党委学生第一党支部被评为学校先进党支部；学院在学校2015年大学生“诚信校园行”短剧大赛中《一起去上学》获二等奖，在学校纪念抗日战争胜利70周年暨第六届歌咏比赛、第二届“经典照亮人生”诵读大赛获、第十一届话剧大赛中三等奖；在学校第六届“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛中，参赛的“多功能医用外敷保护袋”、“一种带针头保护套管的新型静脉输液器”项目分获二等奖、三等奖；在学校“诚信校园行”微传播作品设计大赛中，护理学院喜获“优秀组织奖”，3名学生作品分获文字类二、三等奖和视频类三等奖。学院学生全年无违纪，2015届毕业生总就业率为91.53%。
五、廉
树立廉政意识，筑牢廉政防线。作为一名党员干部，注意自我廉政意识的树立，在线完成了廉政教育与廉政文化建设的网络学习，学习时间1422分钟，超额完成了培训任务（1350分钟），并做了学习培训笔记。能认真履行“一岗双责”，切实把有关规定落到实处，切实做到廉洁自律和廉洁从政；严格贯彻落实中央八项规定，从思想上预防，从行动上克服形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，坚决落实“八个严禁”，切实做到“为民，务实，清廉”；自觉执行党的民主管理制度，认真贯彻落实“三重一大”制度和有关议事规则和《中国共产党党内监督条例（试行）》规定的各项制度，坚持党务、校务公开，自觉接受组织和师生的监督。严格要求自己，认真学习、落实《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。
六、学
加强自身学习，不断进步提高。坚持把学习放在重要位置，作为自身增强党性、增长才干的重要途径，适应岗位、履行好职责的重要基础。全年完成处级干部在线学习500分钟，主要包括领导艺术、学生心理健康和高等教育管理等内容，撰写学习文章《践行“三严三实”，自律担当奉献》、《对高校学生干部培养路径的思考》、《严以律己，执政为民》三篇。撰写的《大学生课外培养途径浅探》获2015年年会优秀论文一等奖，并在学生工作研究会2015年年会上作主题发言；在学校2015年“健康女性，幸福中国”读书征文活动中，撰写的《做一个美好的女子》获二等奖；在学校开展的“五大帮扶”主题活动暨典型案例征集活动中，撰写的经济帮扶案例《让你的生活充满希望》获奖。
七、作风建设
摆正副职位置，服务一线师生。作为学院领导班子中的一员，我注意摆正自己的位置，做好正职的配角和参谋，做好同级副职的伙伴，做好分管下属的领导。在学院领导班子会上，坚持参与决策和顾全大局，能够做到坦率虚心，热情支持，努力维护班子的团结和威信，执行班子的决定。在分管学生工作上，指导督促多，指责抱怨少，给下属锻炼成长和展现才华的机会，带领大家克服困难向前看。在平时学习工作中，注意与师生交流，倾听她们的心声；利用一些载体开展丰富多彩的活动，展示师生才华，增进师生情感，努力营造团结和谐、积极向上的氛围，使大家同心同德为学院和学校的发展贡献自己的力量。
八、存在问题和改进措施
存在问题表现在：一是虽然学生工作能力有了较大提高，但领导艺术和工作方法仍需加强；二是虽然能认真完成学校布置的学习任务，但理论探讨和理论研究仍需加强；三是虽然能与学生进行谈心和交流，但深入师生的力度仍需加强。
根据存在的问题，我将从以下方面努力提高：加强政治理论和学生工作业务学习，不断改进自己的工作方法；及时总结工作中的经验和教训，对工作中的实践和困惑进行研讨；与更多师生进行交流、谈心，在倾听、答疑中凝聚人心，发挥思想政治工作的作用。
2015年12月28日
