护理学院党的群众路线教育实践活动
查摆问题、开展批评环节工作总结的报告
　　我院党的路线教育实践活动自转入“查摆问题、开展批评”环节以来，在校党委的正确领导和督导组的具体指导下，学院党委加强领导、严格要求、强化措施，认真开展交心谈心活动、召开专题民主生活会、形成对照检查材料，始终坚持两手抓、两不误、两促进，形成了教育实践活动与业务工作全面推进的良好局面。现将“查摆问题、开展批评”环节工作总结报告如下：

　　一、活动基本情况。
　　院党委及时进行工作部署，突出抓好领导班子专题民主生活会，保证了第二环节活动的质量，确保了第二环节工作有序推进。

　　（一）摆正思想定位、找准问题要害，确保思想认识不泛、不窄、不偏。

　　一是坚持理论学习武装。院党委始终坚持加强领导班子的学习和指导，通过理论学习，进一步统一领导班子的思想认识，提高思想站位，确保领导班子在第二环节活动中始终聚焦“四风”，始终不偏离主题。

　　二是把握思想认识前提。开展领导班子专题民主生活会是教育实践活动第二环节的核心内容，是确保民主生活会取得实效的关键所在。院党委从抓领导班子思想认识入手，结合制约发展的突出问题组织集中研讨，使领导班子的思想认识得以明显提高。班子成员普遍感到，教育实践活动是当前首要的政治任务，更是解决班子和党员干部作风上存在的制约学院发展的突出问题，实现学院科学发展的有利契机，统一了思想，达成了共识，为开好专题民主生活会提供思想保证。

　　（二）严肃工作态度、虚心征求意见，确保查摆问题不空、不虚、不编。

　　一是确保生活会主题不偏。按照校党委和督导组关于召开专题民主生活会的有关要求，院党委结合实际，确定会议主题。教育引导党员干部端正学风，讲真话、出真招、下真功夫，发扬实干精神，察实情、体民情、办实事、求实效，真正把精力用到干事创业上，体现在工作落实和取得的实际效果上；教育引导班子成员和党员干部坚持民主集中制，工作面向基层，真心服务于群众，下基层、上一线，虚心向师生学习，诚心接受群众监督，倾听师生的呼声，努力为基层一线和师生做好事、办实事、解难事，切实密切党群干群关系；教育引导党员干部牢记“两个务必”，始终保持创业激情，始终保持事业追求，始终保持奉献精神，积极开拓，锐意进取。多干打基础、利长远的事，敢于动真碰硬、攻坚克难，始终保持昂扬向上、奋发有为的精神状态；教育引导党员干部坚持勤俭节约，反对铺张浪费，坚决抵制不正之风，确保学院风清气正。

　　二是广泛梳理群众意见。按照教育实践活动部署和安排，院党委通过召开座谈会、发放征求意见表、深入基层调研等方式，广泛了征求了基层一线和师生对领导班子在“四风”方面的意见和建议，为领导班子及班子成员对照检查提供了依据。

三是抓好对照检查质量。切实贯彻“衡量尺子严、查摆问题准、分析原因深、整改措施实”的要求，召开专题会议，对对照检查材料撰写要求进行强调。在撰写班子及班子成员对照检查材料上，注意把握：落实中央八条和“22条”具体规定为切入点，认真查找“四风”问题的具体表现；结合基层师生提出的意见及督导组反馈的意见，从主管工作、分管部门以及个人日常工作和生活小节，客观真实地给自己“画像”；站在党性分析的高度，对自身存在的问题进行深刻的自我剖析；针对存在的问题，紧密结合发展实际制定整改措施和今后努力方向；坚持开门见山，直入主题，规范对照检查材料格式。
在撰写班子对照检查材料过程中，主要领导亲自组织撰写，广泛征求了班子成员的意见，进行多次修改完善。班子成员个人对照检查材料也按照督导组提出的要求进行进一步完善，通过了督导组的审核。提前召开民主生活会筹备会议，通报了民主生活会准备情况，并对民主生活会的工作分工及会议要求进行了部署。

　　（三）正职带头示范、深入批评反思，确保民主生活不板、不走样、有整改。

　　一是做好会前思想交流。为进一步找准问题、聚集思想问题、解决突出问题，确保生活会质量，党政主要领导专门抽出时间，带头开展谈心活动。每名班子成员能够本着对学院、对班子、对同志高度负责的态度，讲真话、讲实话，坦诚交流思想、交换意见，进一步增进了了解，为开展积极健康的批评与自我批评，切实解决领导班子存在的问题奠定了基础。打消了思想顾虑，明确了会议要求，统一了思想观点，促进了问题查摆。

　　二是以整风精神开展批评。院党委坚持以“整风精神”开展此次专题民主生活会，会上由党政主要领导带头开展批评和自我批评，每一名领导班子成员逐一过关，采取先个人对照发言，逐一接受其他同志批评的形式。班子成员坦诚深刻，敢于揭自己的短，亮自己的丑。班子之间出于公心，客观、真实地开展了批评并提出意见和建议。领导班子成员结合实际，从具体工作上深入查找，从工作差距中深刻查摆，从思想党性上深度剖析，发自肺腑，触及灵魂。班子成员之间的批评和提醒，开诚布公、胸怀坦荡，既有红红脸、出出汗的紧张和严肃，又有加加油、鼓鼓劲的宽松与和谐。通过开展批评和自我批评，大家在思想交流交锋中深化了认识、凝聚了共识，进一步明确了今后的努力方向和改进措施。

　　领导班子成员都能够坚持把自己摆进去，以整风精神开展好批评和自我批评，不避重就轻、避实就虚，不笼而统之、大而化之，切实找准了自身在“四风”方面的突出问题。大家一致表示，这次专题民主生活会是一个让每个领导班子成员灵魂受到触动、思想得到提高的会议，是一个让每个班子成员共同受到教育、受到警示的会议。

　　二、取得的成效

　　（一）查摆存在的主要问题

形式主义问题：1、理论学习不够全面深入。平时能够自觉主动地参加党组中心组学习，也比较注重对世情、国情、党情发展变化情况的分析研究，但是被动学习的多，主动钻研的少。客观上事务性工作较多，缺乏持之以恒学习理论知识的精神。2、创新能力和大局观有待提升。运用新思想、新方法研究解决问题的能力不够强，需要进一步提高抓难题突破、抓难事协调的能力，提升统揽全局、协调各方的能力和水平。
官僚主义问题：1、深入基层、深入群众不够。到基层直接听取师生意见少，对师生诉求了解不够全面。对师生学习工作生活中的困难能够高度重视、迅速督办解决，但是缺乏与师生经常性、面对面的沟通交流。2、有服务师生的意识，但为师生服务的能力和效果还有加强和提升的空间，切实帮助师生解决实际困难和问题还不够。

奢靡之风问题：厉行节约、反对浪费的制度建设，特别是长效机制还不够完善健全，致使出现了一些浪费现象。
（二）分析产生问题的原因
1、对政治理论学习重视不够。学习的主动性和紧迫感不够强，理论联系实际不够。对高等教育、管理等方面的新知识、新论述掌握不够，发现问题的敏感性不强、解决棘手问题的办法不多。
2、虽然有深入基层、深入师生调研的愿望，但处理日常事务性工作、参加各类活动多了，与师生交流谈心不经常。直接听取基层师生意见不全面。考虑学院建设发展的大计较多，服务群众的思想意识没有跟上学院建设发展的步伐，为群众排忧解难的细致工作做得还很不够。
3、管理能力需要持续提升。作为全部由新任职中层干部组成的领导班子，在一定程度存在能力不足的情况，对高等教育发展和现代管理知识掌握的不全面，以理论强化修养、以规律指导实践的能力和水平都需要强化。

三、今后努力方向和改进措施

努力方向：一是坚定信念，牢记宗旨。要始终坚持党的根本宗旨，做到立党为公、执政为民。二是奋发进取，勤政为民。努力克服懒惰心理，不能降低标准、丧失斗志。坚持不懈努力工作，攻坚克难，敢于直面困难、正视矛盾，始终保持对工作的激情、对事业的热情。三是破解难题，推动发展。根据学校要求，结合学院实际，把广大师生反映强烈的热点问题、促进发展和改善民生的重大举措作为工作重点，抓牢、抓实、抓细、抓好。四是秉公用权，廉洁从政。

整改措施：一是正确定位。摆正与群众的关系，始终用群众的意见、群众的眼光来判定工作方向是否正确，权衡处事方式是否有利，脚踏实地、找准位置，在大是大非面前保持清醒头脑，有准确的判断，有理性的处理方式；强化宗旨意识。多到基层去，自觉同师生打成一片，才能博得师生的信任，才能听到真言、摸到实情，在心贴心中增进师生的深厚感情，密切同群众的血肉联系；坚定理想信念。进一步坚定为中国特色社会主义艰苦奋斗的理想信念，牢记并恪守全心全意为人民服务的根本宗旨，把服务群众、造福师生作为最大责任，实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益。
二是抓住重点，找准症结。增强问题意识，对存在问题既要发现、找准，又要分析、解决。把解决实际问题特别是与师生切身利益息息相关的问题摆到重中之重的位置；真抓实做，重在落实。增强实干意识，讲实话、出实招、办实事，明确责任，细化目标，使人人肩上有担子、项项工作有着落；自我加压，高树标杆。切实增强忧患意识、责任意识、进取意识，始终坚持师生高兴、师生赞成、师生满意的工作标准，广泛自觉接受群众监督。

三是敬畏权力。权力就是责任，权力越大，责任越重。在行使每项职权时，坚持权为民用，利为民谋，做到公正用权、廉洁用权、慎重用权、阳光用权；淡泊名利。保持平常心，把名利看淡，把事业看重。多向先进模范学习，多与普通师生对比，恪守法律道德，带头发扬艰苦奋斗、勤俭节约的精神，带头反对铺张浪费和大手大脚，带头抵制拜金主义、享乐主义和奢靡之风；廉洁自律。在工作中始终做到以身作则、严于律己，一身正气、两袖清风，常思贪欲之害，常怀律己之心，常弃非分之想，自重、自省、自警、自励，严格遵守廉洁从政各项规定，永葆共产党人清正廉洁的政治本色。
总之，我院在教育实践活动查摆问题、开展批评环节，由于领导重视，计划周密，工作务实，圆满地完成了第二环节的查摆问题、开展批评工作。我们将按校党委的整体部署和督导组的具体指导，提前计划，早作准备，巩固两个环节的成果，认真做好第三环节的各项工作，善始善终地完成教育实践活动的工作任务。
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