2015年述职述廉述学报告
护理学院  刘花转

   根据护理学院2015年的工作计划，结合本人的工作职责和实际工作情况，现将2015年工作总结如下：

1、 一、政治思想和作风廉政建设方面
政治上能严格要求自己，坚持党的四项基本原则，认真贯彻执行党的各项方针政策，立场坚定，思想上和行动上始终和党中央保持一致，廉洁从政，严格遵守党纪政纪法纪和校规校纪，办事遵守原则，顾全大局，不损人利己。

牢固树立与时俱进的学习理念，认真学习党的十八届三中、四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神, 反复阅读组织部选发的“三严三实”专题教育学习用书《优秀领导干部先进事迹选编》《领导干部违纪违法典型案例警示录》，不断增强纪律观念和规矩意识，夯实反腐倡廉的思想基础。

认真完成处级干部在线学习任务，并按组织部的要求完成学习心得2篇。通过学习，吸纳新知识、掌握新技能、增强新本领，开阔了视野，改进工作作风，守住做人、处事、用权、交友的底线，提高了自己的政治素质、理论水平和政策水平，提升了自身的综合素质。

2、 二、业务能力方面

由于特殊情况，2015年我的大部分工作都是协助王红伟副院长完成教学、科研、实验室建设和管理、人才引进等方面的工作。

护理学是一门综合性应用科学，护理专业的发展要适应社会对护理实践的需要，经过三年的运行和总结，结合目前社会发展的现状以及学院不断提高的教育教学条件和能力，重新修订了本科生的人才培养方案和教学大纲，使新的培养方案和教学大纲更加科学合理。

为了培养和选拔优秀的教师人才，持续提高教学水平，经过积极的筹备，于2015年12月成功举办了 “河南科技大学护理学院第三届护理教师选拔赛暨青年教师讲课比赛”。来自护理学院、一附院、二附院、三附院、五附院的20名选手进入决赛，经过激烈角逐，评出一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名，护理学院的赵培培老师荣获第一名，彰显了专职教师应有的讲课水准。同时为了引进优秀人才充实我们的专业教师队伍，推进教师队伍的稳步发展，根据上级的统一部署，在学校人事处的组织指导下，我院积极配合，认真落实学校人员招聘实施方案，顺利完成2名硕士研究生的招聘工作。

鼓励教师科研创新，提升教师科研水平，2015年申报并获批河南省科技厅项目1项、校青年科学基金项目1项，申报2016年河南省科技厅项目1项，教育厅项目1项，省护理学会科研项目1项，洛阳市科技局项目2项，河南省教育技术装备和实践教育研究课题1项，

获得发明专利5项，实用新型专利2项。发表SCI收录论文2篇。

随着学院教学工作的不断深入，目录外二级学科“临床护理学”硕士研究生招生顺利进行，2015年护理学院1名推免硕士研究生已经约定继续在我们学院完成其研究生的学业。而根据研究生处提供的数据，有17名考生报考我院。为提高我院研究生培养质量，积极组织高级职称教师参加硕士生导师遴选工作，向研究生处推荐2名教师进入全校遴选。

进一步完善教学运行管理制度。2015年先后修定了《护理学院考试工作实施办法》、《新进教师及青年教师培养制度》、《实习生管理制度》、《护理学院学生课外素质教育学分管理暂定办法》、《护理学院学生课外素质教育学分认定工作实施细则》等。在学生学业评价中引入形成性评价与阶段性评价相结合的方法，及时发现师生在教学、学习中的问题并立行立改。2015年我院产生校级优秀教师1名，校教学质量二等奖2名。

重视实验室建设，充分利用已有的资源，及时将90万元的实验设备全部安装到西苑校区基础护理实验室并顺利投入使用，保证了实践教学工作不受学校搬迁的影响，2015年度，学院实验室建设项目完成率100%。由于我院实验室建设成绩显著，教务处实验室管理科将我院的实验室建设工作作为先进典型写入年度工作报告，极大地调动了护理学院全体教工的工作积极性。

教学检查是加强对教学过程的全面管理，规范教学活动，提高教学质量的一个重要环节，通过检查可以及时发现教学中存在的不足，促进学院的教学工作，2015年11月积极配合教务处完成2015-2016学年第一学期期中教学检查工作，学院的本科教学评估和实验室管理考核获得良好的成绩。

组织开展大学生创新实践活动，2015年发展“挑战杯”小组2个，全院师生精心组织，积极参赛，分别获得了校内“二等奖”、“三等奖”。申报SRTP项目4项、获批2项，现进展顺利，中期检查已经通过；学生创新意识持续提高，参与获授权专利1项，极好地培养学生科研创新思维，拓宽学生对护理科研的认识层面。11月中旬，我院4名学生代表经严格训练前往第三军医大学参加“全国首届护理本科生技能大赛”，获得“团体优秀奖”的好成绩，实现了我院国家级奖项零的突破。

三、不足、遗憾及整改措施

   2015年，由于个人原因工作中尚存在以下不足：1.部分重要的会议和重要的场所，自己没能亲自参加，不能及时获得第一手的信息，工作中可能会有这样或那样的问题，与领导的要求和同事们的希望有一定的差距。2.自己职责范围内的工作需由他人协助完成，给同事增加了负担，给学院带来了不便。3.2015年应该完成的校级重点教育教改项目，由于疏忽没能进行鉴定，留下遗憾。

为此，2016年，我将努力克服心理和身体的障碍，顽强拼搏，与时间赛跑，争取尽快能全身心地投入工作，使护理学院的教育教学、研究生教育、实验室建设和管理、学科建设、人才引进、科研等工作，在大家的共同努力下更上一个台阶。

最后，衷心感谢学校各级领导及学院领导和同事们对我的支持、关心、照顾和帮助！

