2014年度处级干部述职述廉述学报告
护理学院 贺志勇

在本年度工作中，作为学院党委书记，我认真组织学习贯彻党的十八大精神，带头落实党的群众路线教育实践活动，认真履行自己的岗位职责，发挥积极作用，创新工作思路，改进工作方法，提高工作效率，以“服从大局、团结同志、认真学习、扎实工作”为准则，较好地完成了各项工作任务。现将主要工作总结如下：
一、德

以德立身、带头垂范。自觉贯彻执行党的路线方针政策，在政治上、思想上、言行上与中央保持高度一致。努力提高自身政治水平、党性修养和道德素养，牢固树立正确的权力观，不断夯实自己的道德基础。注重个人品德养成，顾大局、守纪律、讲奉献、诚实做人，坦诚做事。在大是大非问题上，立场坚定、旗帜鲜明，做到认识不含混、态度不暧昧、行动不动摇。

二、能

求真务实、忠诚履职。注重加强基层党组织建设，发挥支部坚强战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范带头作用，坚持“围绕中心抓党建，抓好党建促发展”的指导思想，把党建工作与业务工作有机结合，积极开展创建基层服务型党组织活动，扎实推进特色项目的创建活动。认真开展参与“三会一课”、民主生活会等党内组织生活，按照发展党员工作细则等文件要求，扎实做好发展党员和党员教育管理工作，支部工作细则贯彻落实情况受到学校检查组的好评和肯定。

三、勤

积极主动、勤勉工作。关心教工、做好服务，组织开展对困难职工的关心和帮扶，积极参与二届一次教代会提案的落实工作，及时理顺学院工会组织关系，组织不同编制的所有教工积极参加学校各类活动，取得优异成绩，凝聚力量，充分展示学院风采；注重凝练适应学院发展、特色鲜明的护理文化，主动落实《护理学院全体教师联系学生班级制度》，联系学生班级和支部，积极参与班级和党日活动，沟通交流、引导解惑、全方位深层次多角度辅导培养服务学生，受到学生认可和好评。
四、绩

敢于担当、开拓进取。带头深入开展党的群众路线教育实践活动，紧密结合学院实际，加强组织领导，精心安排部署，认真学习教育，提高思想认识，坚持真查实摆，切实改进作风，抓好整改落实，建立长效机制，促进党员干部提高思想认识、转变工作作风、密切党群干群关系、树立为民务实清廉的良好形象，形成了学院团结凝聚、开拓奋进的良好局面。学校督导组对学院教育实践活动给予高度评价，在三个环节的群众评价、评议、评判活动中均得到学院师生的充分肯定和好评；切实推进学院党政联席会议制度的执行和落实，明确必须由党政班子讨论、研究、决定的问题和内容，重大问题决策充分发扬民主，广泛听取群众意见，坚决贯彻执行集体研究形成的决议，使党政领导班子的凝聚力和战斗力得到加强，推动学院议事制度科学化规范化，接受学校督导组的检查指导，受到好评。

五、廉

以身作则，做好表率。注重加强党风廉政建设，明确“一岗双责”的党风廉政建设工作任务，严格遵照落实中央八项规定，开展廉政谈心，相互诫勉，带头忠于职守，做好本职工作；带头遵纪守法，贯彻党的路线方针政策；带头廉洁奉公，维护党和人民的利益；带头模范遵守职业道德，秉公办事、廉洁自律，为形成学院风清气正的良好氛围积极发挥表率作用。

六、学

学无止境、孜孜以求。坚持把学习放在重要位置，作为自身增强党性、增长才干的重要途径，适应岗位、履行好职责的重要基础，注重理论联系实际、学以致用的马克思主义学风，积极通过多种形式认真学习习近平总书记系列重要讲话、十八届三中全会精神等，提高自身政治理论素养和实践科学发展的能力，发挥带头示范作用，带动全院形成热爱学习、研究思考问题的良好风气。

七、作风建设
深入群众、团结一心。以贯彻落实党的群众路线教育实践活动为契机，切实加强自身作风建设。注重倾听群众呼声，了解师生的愿望和要求，解决师生关心的问题；注重从实际出发，把贯彻党的路线方针政策，同促进学院务实发展紧密结合起来；注重抓好班子团结，坚持集体领导，分工合作，与班子成员注重沟通，大事讲原则，小事讲风格，互相敬重，互相支持，互相补台，形成学院团结向上、奋发进取的领导核心，有力推动学院各项事业发展。

八、存在问题和改进措施

存在问题表现在：一是忙于事务性工作多，在理论探讨、研究新情况方面投入还不够；二是深入一线调查研究、指导工作、解决问题尚有欠缺；三是领导艺术和工作方式方法还需改进。在学院发展建设和自己分管的工作中上，有一些创新思路和办法，也能够主动进行一些大胆探索和尝试，但在具体推进等方面做得还不够到位。
在今后工作中，我将继续保持旺盛的工作斗志，强烈的事业心和责任感，心系广大教职员工，不畏压力、勇挑重担，切实肩负起学院开拓创业的使命，做出新的更大贡献。
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