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在本年度的工作当中，在校党委的正确领导下，上半年作为学校宣传部统战部副部长，下半年作为护理学院党委书记，我认真组织学习、贯彻落实党的十八大精神，认真履行自己的岗位职责，发挥积极作用，创新工作思路，改进工作方法，提高工作效率，以“服从领导、团结同志、认真学习、扎实工作”为准则，较好地完成了各项工作任务。

　　一、切实加强自身学习，学习贯彻党的十八大精神
我始终坚持把加强学习作为提高自身素质、指导工作实践的首要任务，努力用邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和党的十八大精神武装头脑、修身养性、立德树人、推动创新。认真坚持和完善党委政治理论学习中心组制度，积极参加、踊跃发言，相互交流、共同提高。坚持看书自学，做到精读细研、深刻理解，真正用中国特色社会主义理论体系促进工作的开展。通过认真学习党的十八大精神、十八届三中全会精神，研读《科学发展观学习读本》,《理论热点面对面》等，进一步提高政治敏锐性和政治鉴别力，增强了全面贯彻落实科学发展观的坚定性和自觉性。以高度的政治使命感和强烈的事业责任心强化自身素质，加强党建和思想政治工作。自学形势政策、法律法规、人文历史、科技经贸等知识，进一步开阔视野、更新观念，丰富和完善自己的知识结构，并切实做到学用结合、与时俱进，提升工作创新水平。

　　二、认真履行岗位职责，促进工作又好又快发展
　　（一）宣传思想工作再创新局面

上半年，协助部长扎实推进学校宣传思想工作。做好全省思政工作先进单位考察评估的迎接准备工作，为学校顺利获评“全省思政工作先进单位”做出突出贡献；牵头组织、策划协调学校宣传片《我的大学》的拍摄工作，亲自参与完成脚本修改、重新拍摄录音、后期制作等工作，两个月时间拿出成片，获得师生好评，为学校重大活动和重要工作的开展打下良好基础；积极迎接全省大学生思政工作评估，做好“一个中心、四个基地”的建设准备工作，为评估检查提供坚实支撑；组织参加2013河南高等教育质量社会满意院校评比，为学校高位获评做出贡献，持续提升学校知名度和美誉度；组织策划在《河南日报》刊发学校2013招生宣传，不断扩大学校影响力。
（二）学院党建和服务师生工作取得新成效

下半年，根据工作需要，任护理学院党委书记，负责学院党委和工会工作。参与筹划护理学院成立大会，精心组织大力宣传，树立学院良好形象；高度重视、认真安排，做好学院2013迎新和入学教育工作，让学生和家长满意，实现学院学生工作开门红；按照学校要求，制定并严格执行学院党委中心组政治理论学习计划和师生员工理论学习计划，丰富学习形式、拓展学习内容、增强学习效果；高度重视、认真组织，确保二级党组织选举顺利进行；建章立制，做好学院党委和工会工作相关制度的建立和完善，为学院发展打下制度基础；签订学院和个人党风廉政承诺书，做好表率，起到良好示范带头作用；接受党性教育，坚定理想信念，锤炼意志品质，为创先争优打下坚实思想基础；动员组织力量迎接学校党员发展工作检查，以评促建，推动学院党建工作科学化发展；组织选举学校“双代会”代表，职工之家建设初具规模；积极组织参加学校教工乒乓球比赛，顽强拼搏、增强学院凝聚力；牵头组织，与农业工程学院、软件学院联合组队参加学校合唱比赛等活动，展示学院良好精神风貌，最终喜获合唱比赛一等奖，凝聚学院人心，提升学院整体形象；完成学院门户网站建设，搭建广阔信息平台，充分展示学院发展新形象。
　　三、时时处处严格自律，始终保持清正廉洁优良作风
一年来，我始终做到政治上立场坚定、旗帜鲜明，出以党心、顾全大局，在与党中央保持高度一致的基础上，自觉维护学校党委和部门班子的集体领导，坚持党的思想路线，纪律上严格遵守党和政府的法律法规及各项政策准则，  严格按照“一岗双责”的要求履行党风廉政建设责任制的各项职责，不搞特权、不谋私利。严格遵照落实“八项规定”，不断改进工作作风，严谨求实，注重说实话、办实事、求实效，明确目标责任，加强督促检查，狠抓工作落实。严格遵守关于党员领导干部廉洁自律的各项规定，筑牢拒腐防变的思想防线；结合日常工作，主动按照岗位职责开展自查，积极履行廉政承诺；虚心听取群众意见，自觉接受组织和群众监督；认认真真学习，老老实实做人，干干净净做事，尽职尽责，把学校的发展和师生的利益放在工作首位。

　　回顾一年的工作，个人感觉非常充实、也很踏实。取得的成绩是领导帮助支持、大家共同努力的结果，借此机会我要感谢马部长、王院长以及宣传部统战部、护理学院全体同仁的关心和厚爱。我深知，面对新形势下高校党建工作科学化发展的需要，自己的工作经验和思路创新尚有欠缺。今后，我会注意改进不足、弥补差距，不断提高能力和水平，继续做好示范和引导，进一步加强与同事的沟通与合作，力争出色完成各项工作和任务，促进学校各项事业又好又快发展。
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