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护理学院  刘花转

   护理学院于2013年6月成立，本人7月被任命为护理学院副院长，主抓学院教学工作。自任现职以来，在上级主管部门的指导和学院其他班子成员的支持及全体老师的大力配合下，按照河南科技大学的部署和护理学院的工作计划，按时完成教学副院长的各项工作任务，现总结如下：

1、 政治思想和职业道德  

政治上能严格要求自己，坚持党的四项基本原则，认真贯彻执行党的各项方针政策，积极学习马克思主义理论、邓小平理论和“三个代表”重要思想，深刻领会“十八大”精神，不断提高自己的政治素质、理论水平和政策水平，立场坚定，思想上和行动上始终和党中央保持一致；遵纪守法，严格遵守学院的各项规章制度，办事遵守原则，顾全大局，不损人利己；恪守职业道德，秉承“明德博学 日新笃行”的校训 ，努力提升自身的综合素质。

2、 业务能力和工作作风  

30年临床护理工作的历练，养成了我雷厉风行的工作作风，强烈的事业心和责任感，使我在担任护理学院副院长后，除按部就班履行一附院新区医院门诊部主任的职责、完成相应交接手续的同时，就开始了护理学院的筹备工作。首先，利用暑假假期，走访了省内三所护理学院，经过调研、专家咨询、与相关学院协调、多次讨论、反复修改，于开学前完成了符合大校要求和适应护理学科发展的新的人才培养方案，为我校护理学科由五年制向四年制的平稳过渡打下坚实的基础。

   护理学院是一个教学单位，其中心任务就是教学，教学工作主要包括两个部分：老师的教和学生的学。优秀的老师和优秀的师资队伍，才能培养出优秀的人才。所以，护理学院成立之初，就很重视师资力量的培养，于2013年7月举行青年教师讲课比赛，参加人员达77名，通过预赛、复赛，评出一等奖3名，二等奖6名，三等奖9名；为了扩充师资队伍，增强师资力量，持续提高教学水平，2013年11月举行教师试讲活动，18名试讲教师中，15名教师顺利加入教师库。

   护理学院是一个新成立的学院，学院的大部分老师来自临床一线，作为一名护理人员，无论她们的专业知识、理论水平，还是她们的业务能力，在同龄人中都是佼佼者，但是教学能力尚需提高。所以新学期开始，要求她们自制听课计划，抽时间聆听其他老师的讲课，使她们了解不同老师的讲课风格，学习她们的讲课经验，掌握讲课技巧，并利用每单周一次的教研活动，发表各自的听课感受，分享学习成果，不仅提高了她们的课堂教学水平，也增强了她们的自信心。

   作为新上任的教学副院长，为尽快适应新的岗位，更好地履行岗位职责，努力提高自己的业务能力，为此，我报名参加了教务处组织的2012-2013学年第二学期教学资料检查和2012-2013学年教学优秀奖（实验系列）讲课比赛。通过这两次活动，我不仅学到了兄弟院校

许多宝贵的经验，开阔了视野，同时老专家严谨治学、一丝不苟的工作态度也让我记忆深刻，对我的工作也产生了很大的影响。

   教学督导是加强对教学过程的全面管理，规范教学活动，提高教学质量的一个重要环。成立学院教学督导小组以后，就对学院的教学工作进行了不定期地督导，对在督导中发现的问题，通过教师座谈会、学生座谈会及个别谈话等形式，及时予以纠正，从而进一步规范了老师上课的仪容仪表，疏导了个别同学消极的学习情绪等，建立了良好的师生互动关系。

    护理专业是一门实践性很强的学科, 临床见习作为实践教学的一个具体环节, 是学生真正与病人接触的开始, 学生通过临床带教老师的讲解以及与病人的交流和查体, 可以在实践中获得感性认识, 印证并丰富课堂上所学的理论知识, 提高临床基本技能, 培养临床工作思维能力, 为今后成为一名合格的护理人员奠定基础。传统的临床见习难以达到预期效果。教育教学改革项目《护理本科生规范化课间见习模式的构建研究》的申报，旨在探索新的教学管理方法，达到提高见习质量，促进护生专业发展，提高临床护理教师及学院专职教师教学科研能力。

3、 主要业绩和实验室建设

护理学院是一个凝聚力很强的队伍，学院的全体老师对学院的每项活动都非常关注，无论活动是否与自己的职责有关，都积极地出谋划策。在大家的共同努力下，隆重举办了护理学院的成立庆典活动；建立健全了学院的各项规章制度、各级工作人员的职责；为了学院和护理学科的发展，积极为申报护理硕士专业学位的工作组织材料，借助自身优势，协调学院与附属医院各方面的准备工作，护理硕士专业学位的申请汇报名列全校第一名，迈开了获得护理硕士专业学位授权点的第一步；积极开辟毕业生新的就业途径，与日本IMAd国际医疗人才支援协会的合作正在协商中，希望明年有护理学院的学生赴日工作；组织进行教学改革和教学研究，对各教研室的教研活动开展情况进行检查、督促，本学期共组织教改项目4项，实验技术开发基金项目6项；参与人民卫生出版社《临床营养学》（第2版）的编写工作，任副主编。
   实验教学在教学活动中占有极其重要的地位。实验室是实验教学、科研、提高师生实践能力的重要基地和支撑条件，其整体状况的优劣是学院教学水平和综合实力的重要标志之一。随着护理学院的成立，护生人数将不断增加,《护理学实验教学中心》的筹建，已是迫在眉睫。为加强实验室的硬件建设,完善实验室各项管理方法,不断提高实验室工作人员的自身素质，满足护理学生实验教学的需要，2013年10月24-26日，我参加了高校仪器设备展销会，详细了解了实验室建设中所需的设备及其性价比，并通过高校的走访，完善了实验室的各项规章制度；经与相关部门协调，已经完成了景华校区《基础护理实验室》的维修，西苑校区《护理学实验教学中心》的规划报告、设备申请已报呈上级主管部门，报告正在审批中。

  四、廉政建设和学习任务

   牢固树立正确的人生观、世界观、价值观，树立科学的工作观、事业观、政绩观， 廉洁自律。落实“八项规定”，坚持厉行勤俭节约，严格遵守廉洁从政有关规定。精简会议活动，切实改进会风。

   积极参加学校开展的学风建设月活动，加强对干部职工教育学习，注重用科学的理论武装头脑，时刻绷紧廉政这根弦，筑牢防腐拒变的思想防线。经常组织和参加学院的教研活动，多次召开教师座谈会和学生座谈会，听取师生意见，及时改进工作。坚持参加学院定期召开的专题民主生活会，自觉接受师生监督。

“不日进，则日退”。为方便解决自己工作中遇到的问题，提高工作效率，上网浏览了学校的规章制度、各部门的职责、科研成果、科大新闻，学术活动等，及时掌握学校的发展动态。按照河南科技大学干部在线学习的要求，有选择地完成培训任务，并根据所学内容，书写学习心得一篇，已上传网上。

   虽然本学期自己的工作取得了一些成绩，但是仍有很多不尽人意的地方，在今后的工作中，我将加倍努力，为学院的发展发挥自己最大的才能。

                                          2013年12月30日
