 2013年述职述廉述学报告
    我叫王红伟，2013年1月至7月，在医学院生理教研室任教， 2013年7月至今，任护理学院副院长，主管科研及学科建设工作。现将本年度的任职情况就德能勤绩廉学五方面予以汇报：

一、政治思想：

    政治上能严格要求自己，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、党的十八大精神为指导，认真学习党和国家、上级部门和学校的各项方针政策，不断提高思想理论和政策水平。
二、加强业务学习，提高工作能力：

    重视学习业务知识，适应新形势、新任务对本职工作的要求。积极参加学术交流、行业培训班等，开阔视野，拓宽思路，丰富自己，聆听专家的指导，提高自己的业务能力。

三、敬业爱岗，勤奋工作：

    热爱本职工作，能够任劳任怨，尽职尽责。能够以正确的态度，认真做好本职工作和日常事务性工作，协助领导建立健全各项制度，使各项工作日趋正规化、规范化。在教学活动中，能够认真备课、不缺、调课，不迟到、不拖堂。

四、履行职责，努力完成分管工作：

（一）认真完成生理学、神经生物学的理论及实验教学工作。

（二）到护理学院后，在班子成员及广大员工的共同努力下，使我院的科研与学科建设工作初步打开了局面。
    科研项目申报
    1、认真组织完成了河南省科技厅、河南省教育厅、洛阳市科技局的科技攻关项目及河南科技大学青年基金项目报工作。

    科研管理

    1、参加学校有关科研经费管理、检查的多次会议，并认真传达、组织学习了相关文件。

    2、参照学校相关文件制定了护理学院科研管理制度

    3、成立河南科技大学学术委员会护理学院分会及河南科技大学学位委员会护理学院分会。使学院科研管理工作已走向制度化、规范化。

    4、参与组建护理学院教学督导团、选拔新教师入教师库、对已入库教师听课评议。

    学术交流活动

    1、参加河南省卫生厅在清华大学举办的科研管理培训班

    2、参加北京大学医学院、协和医院在西安联合举办的护理科研选题培训班

 2013年学院主要成绩  
9月以来，共申报省科技厅项目2项，省教育厅1项，校青年基金1项，校教改基金3项，校实验改革基金2项。其中“川穹嗪防治高血压左心室肥厚作用的研究”已通过市科技局评审立项。

学科建设方面，抓住机遇，积极申报护理学一级学科硕士专业学位授权点，校内排名第一。

我院获河南省医学科学技术进步二等奖1项，教育厅二等奖1项，市政府二等奖2项，河南省教育科学研究优秀成果一等奖1项，河南科技大学2013年教学成果奖一等奖1项。

发表科研论文20余篇，实用新型专利近10项。并成功召开国际护理学术交流会1次，及国内多次学术会议。

我院教师参与著作编写工作，《外科学实验指导》已于2013年8月由河南科学技术出版社第一次出版，2013年12月，参与人民卫生出版社组织编写的创新教材，主编《内科护理学》、《临床营养学》。参编《外科护理学》、《护理心理学》等教材。
五、以身作则，认真执行领导干部廉洁自律各项规定：

     认真学习学校党委、纪委关于领导干部廉洁自律方面的有关规定，并对照规定自查、自纠。在工作、生活和作风方面从严要求自己，自觉增强廉洁自律和廉政意识，切实加强自我教育、自我约束、自我管理，努力做到自重、自省、自警、自励。在公务接待、铺张浪费、公款私用等方面，能够严格执行“中央八项规定”，无违法违纪问题和不廉洁行为发生。能认真执行领导干部重大事项报告制度、收入申报制度，不收受社会有价证券、支付凭证。积极参加专题民主生活会，落实“三重一大”，集体领导、集体决策，积极开展批评与自我批评。

六、加强自身学习：

    当今社会快速发展，形势变化快、知识更新快。这就要求必需加强自身的学习，提高自己的理论水平和管理水平。一方面认真学习党和国家的方针政策，结合工作实际，不断的提高和完善自己。另一方面加强专业学习，本年度积极参加多次学术会议，定期组织学院一线教师召开座谈会，交流学术思想、商讨学院科研发展的方法、方向。特别是今年参加我校组织的处级干部在线理论学习，学习了以下几门工作相关或感兴趣的课程：必修课“大学学科建设和专业结构调整的实践和体会”、“创新思维与领导决策”、“人才培养模式创新的构想与实践”、“高等教育质量与创新人才培养”。选修课“科研与开发争创一流的探索与体会”、“文化战略与文化安全”及“5.20”后的台湾局势及发展趋势。对清华大学校长王大中教授的“大学学科建设和专业结构调整的实践和体会”及国家行政学院领导学教研室主任路杰教授的“创新思维与领导决策” 感受最深，收益最大。开拓了思路、开阔了视野。通过学习，进一步转变了思想观念，提高了理论素养、政策水平和实际工作能力。

    不足及缺点：在综合管理部门的岗位上时间较短、工作经验不足，工作程序不熟悉，工作不够到位、不够深入，特别是与一附院护理一线教师的联系较少、相互不够了解。对我院科研现状的把握不够准确。

